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Aktuell  verfügt die Jugendsportgemeinschaft Wimmer/Lintorf über jeweils eine A-, C-, D- und F-Jugendmannschaft. Bei der E-Jugend können sogar zwei Mannschaften gemeldet werden. 
Um diese wichtige und aufwendige Arbeit auch weiterhin leisten zu können, sind wir neben den Vereinsbeiträgen und Sponsorengeldern auch auf andere Einnahmequellen angewiesen.
Aus diesem Grund sind wir über das Vereinssponsoring der WW Medien Werbung auf die Idee gekommen, über die Vermittlung von Zeitschriften-Abonnements zu Gunsten der Jugendarbeit des SV Wimmer, zusätzliche Einnahmen zu generieren. Diese Aktion ist von unserem 1. Vorsitzenden genehmigt worden. Natürlich wurde von unserem 1.Vorsitzenden vorab  geprüft  ob die Aktion rechtlich und kaufmännisch in Ordnung ist, was voll und ganz zutraf. Wir mussten aber zur Kenntnis nehmen, dass die Akzeptanz in breiten Teilen der Wimmeraner Bevölkerung nicht vorhanden ist. Daher möchten wir uns bei allen, die sich in den letzten Tagen dadurch verunsichert oder sogar belästigt gefühlt haben, entschuldigen. Unser 1.Vorsitzender hat am Freitagabend, den 06.07.2018 die Aktion gestoppt und die Mitarbeiter der WW Medien GmbH gebeten, keine weiteren Besuche mehr vorzunehmen.
[bookmark: _GoBack]Wir möchten klarstellen, dass diejenigen, die sich für ein Abonnement entschieden haben, ein normales und ordnungsgemäßes Geschäft abgeschlossen haben. Sollte dennoch der Wunsch bestehen das gekaufte Abonnement nicht abzunehmen, kann der Vertrag schriftlich widerrufen werden. Ein entsprechender Vordruck befindet sich auf der Rückseite der Vertragsvereinbarung. Vor Auslieferung des Abonnements  erfolgt zusätzlich noch eine schriftliche Auftragsbestätigung; auch dann kann dieser Vertrag noch gekündigt werden.
Zum Abschluss unserer Erklärung möchten wir noch einmal betonen, dass es  unserem 1.Vorsitzenden nur um das Wohl des SV Wimmer und der vielen Sportler, sowie ehrenamtlichen Helfern ging. In diesem Fall hat er sich eine Fehleinschätzung geleistet. Daher bitten wir alle Vereinsmitglieder des SV Wimmer, sowie alle Bewohner unseres Dorfes aufrichtig um Entschuldigung und hoffen, dass wir dennoch zusammen mit euch eine tolle und erfolgreiche Sportwerbewoche 2018 erleben können.
Wimmer, den 07.07.2018
Vorstand des SV Wimmer
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